

今年中央单位“三公经费”—— 财政拨款预算94.28亿元

新华社北京7月8日电 记者8日从财政部获悉,2011年中央行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)、事业单位和其他单位的“三公经费”财政拨款预算94.28亿元。

“三公经费”是指财政拨款开支的出国(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费。2011年中央单位“三公经费”中,因公出国(境)经费19.9亿元,公务用车购置及运行费59.19亿元,公务接待费15.19亿元。

财政部介绍,与2010年决算数相比,2011年中央单位“三公经费”财政拨款预算减少0.42亿元。其中,由于外交活动和国际交流增加,因公出国(境)经费比上年有所增加;公务用车购置及运行费、公

务接待费比上年减少。根据财政部刚刚公布的2010年中央决算的决议,2010年中央单位“三公经费”支出合计94.7亿元,这也是首次公开中央单位“三公经费”。

6部门要求开展 限塑专项行动

新华社北京7月8日电(记者江国成)根据国家发展和改革委员会等6部门8日公布的有关通知,我国定于7月至8月在全国集中开展限制生产销售使用塑料购物袋专项行动。

发展改革委、工信部、环保部、商务部、工商总局、质检总局在《关于集中开展限制生产销售使用塑料购物袋专项行动的通知》中要求,依法对生产超薄等不合格塑料购物袋的违法行为进行严厉查处。

《通知》要求各地工商、价格部门继续加大对集贸市场的检查力度,严厉查处屡禁不止、不履行管理责任的市场开办者;对于集贸市场经营户销售超薄塑料购物袋的,由工商部门依据有关规定,对市场开办者予以处罚。

《通知》明确,对于集贸市场经营户不标明价格或不按规定的内容和方式标明价格销售塑料购物袋的,由价格部门责令市场开办者改正,并视情节依法予以处罚。

慈善事业发展 民政部征求意见

新华社北京7月8日电 为进一步加快慈善事业发展,为“十二五”期间各地开展慈善工作提供指导,民政部起草了《中国慈善事业发展指导纲要(2011-2015年)》(征求意见稿),8日起面向社会公开征求意见。

意见稿指出,“十二五”期间,我国慈善事业发展将遵循依法推进、平等自愿、公开透明、鼓励创新四条原则,到2015年,基本形成制度完善、作用显著、管理规范、健康有序的慈善事业发展格局。

香港迪士尼乐园 8月1日起涨价

新华社香港7月8日电(记者苏晓)香港迪士尼乐园8日宣布,今年8月1日起推出全新票价,其中1日游标准门票及小童门票价格加幅达14%。

自8月1日起,迪士尼乐园1日游的标准门票票价将由目前的350港元加至399港元,而小童门票票价将由目前的250港元加至285港元,两者加幅均达14%。

香港迪士尼乐园发言人表示,港币与区内主要货币如人民币相比贬值超过20%,加上全新扩建的游乐设施将令营运成本增加,乐园经过慎重考虑上述多项因素后,才决定调整票价。



“仙境”

7月8日,山东蓬莱阁景区夏雾弥漫,宛若仙境。

当日上午,山东省蓬莱市蓬莱阁景区出现平流雾景观,山峰、建筑物在雾中若隐若现,亦梦亦幻,宛如人间仙境。平流雾与海市蜃楼、海滋被并称为海上三大奇观。

(新华社发)

江西农大副校长酒驾致2死4伤被开除党籍

新华社南昌7月8日电(记者李兴文)江西省纪委8日证实,江西农业大学副校长廖为明因酒后驾车交通肇事违纪问题被开除党籍。

今年3月5日下午3时15分许,江西农业大学副校长廖为明驾驶私人小轿车在南昌市区

沿庐山中大道由南往北行驶至江西财经大学西门路口时,与前方同向行驶的一辆正停车下客的公交大客车发生碰撞后冲入路边人群,造成2人死亡,4人受伤。经鉴定,廖为明血液酒精含量为34mg/100ml,属酒后驾驶。公安部门以涉嫌交

通肇事罪对廖为明予以刑事拘留。

事后,江西省纪委对廖为明交通肇事违纪问题进行立案调查,调查认为他的行为严重违纪并涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》第一百七十四条规定“有其他妨害社会管理秩序的

行为,情节较重的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务、留党察看或者开除党籍处分”。经江西省纪委常委会审议并报江西省委批准,决定给予廖为明开除党籍处分;其涉嫌犯罪问题,司法机关正依法处理中。

重庆叫停 25 亿“红色经典主题公园”项目

新华社重庆7月8日电(记者张琴)引发争议的重庆南川“中国红色经典主题公园”7日晚被叫停。

重庆市委宣传部7日晚间表示,经过组织论证认为,“中国红色经典主题公园”项目落户南川区及重庆市不合适,根据合作双方《项目投资框架协议书》的约

定,双方决定终止该项目协议。

计划总投资25亿元的“中国红色经典主题公园”4日签约落户重庆市南川区,项目分三期完成,用地面积近2000亩,分为红色中国演艺园区、红色经典主题公园主园区、红色景观商务区三大部分,将分别打造中共一大会址、伟人故居、开国将帅雕塑和长征体

验等园区,并推出大型史诗演出。此消息引发了巨大争议,新浪、凯迪、天涯等主要网络论坛点击率超百万人次,评论近万条,新浪微博转发3000余次。尽管官方随后表示“25亿元投资属招商引资,政府不会投入”,但争议仍未平息。

南川区委宣传部副部长李靖对记者表示,以重庆市委宣传部发

布的消息为准,对为何叫停以及后续处理情况等自己不清楚。

南川区招商局局长陈波说,目前项目已经停止,双方正在协商处理后续事项,暂时还未有结果。投资方“重庆红色经典投资有限公司”负责人陈某说,有可能将已注册的公司和资金转投别的项目,最后的决策需要股东大会和董事会商议决定。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值